
8.osztály 

Földrajz 

 
       Csehország. 

 

 
 
Csehország tengerparttal nem rendelkező ország Közép-Európában. Nyugaton Németország, délen 

Ausztria, keleten Szlovákia, északon Lengyelország határolja. Fővárosa és egyben legnépesebb 

városa az 1,3 millió lakosú Prága. A mai Csehország területén 1918 előtt három terület osztozott, 

ezek Csehország, Morvaország és részben Szilézia. Csehország felszíne igen változatos. Az ország 

nyugati részén fekvő történelmi Csehország nagy része a Cseh-medence az Elba (csehül: Labe) és 

a Moldva (csehül: Vltava) völgyével. A medencét jellemzően alacsonyabb röghegységek ölelik 

körbe, mint például a Szudétákhoz tartozó Óriás-hegység. Itt van az ország legmagasabb pontja, az 

1602 m magas Sněžka. Az ország keleti részét elfoglaló Morvaország legnagyobb tájegysége a 

Morva-medence, amit a Cseh-medencétől a Cseh–Morva-dombság választ el. A Morva-medence 

legnagyobb folyója a Morva csehül: Morava, de itt ered az Odera is. Északi határán a Szudéták 

húzódnak. Európában itt található a legtöbb lítium. Csehország éghajlata nedves kontinentális, 

meleg nyarakkal és viszonylag felhős, csapadékos, hideg telekkel. A téli és a nyári hőmérsékleti 

értékek között a szárazföldi elhelyezkedés miatt viszonylag nagy a különbség. 

 

 

 
 

 

Válaszolj a kérdésekre! 

 
1. Mi a fővárosa, mennyi a lakossága? Írd ide: 

 
2. Mell három területből áll? Húzd alá! 

 

3. Milyen az éghajlata? Húzd alá! 


